

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: валерий

Возраст: 59

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.02.2009 12:15:00

формирования заключения врача: 23.02.2009 16:30:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/78493/answer/78494>



Заключение врача

Уважаемый Валерий! Уровень тестостерона надо пошать только в одном случае - при его сниженном уровне. Это делается с помощью различных заместительных препаратов в виде инъекций, пластырей и гелей. Удачи.